

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Domoszló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. augusztus hó 18. napján 15:00 órakor megtartott rendkívüli nyílt képviselő-testületi üléséről.

D Ö N T É S E K

Rendelet száma	Rendelet tárgya
07/2016. (VIII.18.)	A települési támogatásról és egyéb szociális ellátásokról szóló 03/2015. (II.26.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Határozat száma	Határozat tárgya
84/2016. (VIII.18.)	Deák téri faház bérléséről, bérleti díjáról
85/2016. (VIII.18.)	Szélessávú Társulás megszűnéséről
86/2016. (VIII.18.)	Domoszló Község Önkormányzatának Környezeti Fenntarthatósági terve
87/2016. (VIII.18.)	Manócska Családi Napközi működéséről 2017.01.01-től
88/2016. (VIII.18.)	ROAD koncert díjának tárgyában

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Domoszló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. augusztus hó 18. napján 15:00 órakor megtartott nyílt

testületi üléséről.

Jelen vannak:

Havelant István	polgármester
Lukovszki Olivér	jegyző
Kovács Béláné	jegyzőkönyvvezető
Bánszki Ervinné	képviselő
Barócsi Béláné	képviselő
Horváth Péter	képviselő
Szollár János	képviselő

Távolmaradását jelezte:

Hegedüs Béla	alpolgármester
Szabó József	képviselő

Az ülés helye: Domoszló Községi Önkormányzat tárgyalóterme
3263. Domoszló, Petőfi S. u. 5.

Havelant István polgármester:

Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, a képviselő-testületi ülésen hét fő képviselőből öt fő képviselő van jelen.

Hegedüs Béla alpolgármester úr mai nap folyamán jelezte távolmaradását.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyvvezető Kovács Béláné legyen. Aki a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze. A képviselők egyhangúlag elfogadták a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot.

A meghívóban felsorolt napirendi pontok tárgyalására kerül sor.
Megkérdezi, hogy más napirendi pontra vonatkozó javaslata van valakinek?

Nem érkezett más javaslat, ezért kéri a képviselő-testület tagjait, hogy kézfelnyújtással jelezzék a meghívóban felsorolt napirendi pontok elfogadását. A képviselők egyhangúlag elfogadták a napirendi pontok tárgyalására vonatkozó előterjesztést.

Domoszló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. augusztus hó 18. napján 15:00 órakor megtartott rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja:

Napirendi pontok:

1. A települési támogatásról és egyéb szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II.26.) önkormányzati rendeletének módosításáról
Előadó: Havelant István polgármester, Lukovszki Olivér jegyző

2. Indítványok és javaslatok
 - Deák téri faházra érkezett bérleti kérelem megtárgyalása,
 - Szélessávú Társulás megszűnésével kapcsolatos tájékoztatás,
 - Falunapi rendezvénnyel kapcsolatos megbeszélés,
 - Domoszló Községi Önkormányzatának Környezeti Fenntarthatósági Terve

I. NAPIRENDI PONT

A települési támogatásról és egyéb szociális ellátásokról szóló 3/2015. (II.26.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Havelant István polgármester:

Az első napirendi pontra vonatkozó előterjesztés ismertetésére vonatkozóan átadja a szót jegyző úrnak.

Lukovszki Olivér jegyző:

Tisztelt képviselő-testület!

Az első napirendi pont a települési támogatásról és egyéb szociális ellátásokról szóló 3/2015. (II.26.) önkormányzati rendeletének módosításáról szól.

Havelant István polgármester:

Felvezeti az első napirendi pontot.

Röviden ismerteti az első félév zárására vonatkozó számadatokat.

A szociális rendeletünket egy pár kiegészítéssel szeretnénk ma módosítani.

Elmondja, hogy a szülők számára egyre nagyobb terhet jelent az iskolakezdés. Ez adta az apropóját a rendeletmódosításnak. Azt szeretnénk, ha a domoszlói embereknek segítenék az iskola és egyéb intézmények látogatásának a megkezdésében.

A rendeletmódosításnak az a lényege, hogy szeretnénk bevezetni új formaként a kelengyetámogatást, az óvodáztatási támogatást, valamint az iskolakezdési támogatást.

Továbbá elmondja, hogy az iskolakezdési támogatást szeretnénk kiterjeszteni a domoszlói általános iskolában tanuló és az állandó lakhellyel rendelkező domoszlói lakosok számára.

Szeretnénk kiterjeszteni a domoszlói általános iskolából kikerülő gimnáziumban, szakközépiskolában, szakiskolában, technikumban tanuló gyermekek részére kiterjeszteni a támogatását.

Valamint szeretnénk támogatni a főiskolán és egyetemen tanuló nappali tagozatos, első képzésben résztvevő hallgatók tanulmányát.

A támogatásokat igénybenújtás alapján fogjuk megítélni. Erre vonatkozó igényeket 2016. augusztus 22. és október 30. között lehet megtenni, melynek elmulasztása jogvesztő.

Általános iskolás gyermek esetében a támogatás mértéke: 10.000,-Ft

Gimnázium, szakközépiskolás, szakmunkásképző és technikumban tanuló gyermek esetében 12.000,-Ft, míg főiskolai és egyetemi hallgatók esetében 20.000,-Ft a támogatás mértéke.

Óvodáztatási támogatás mértéke: 5.000,-Ft.

A kelengyetámogatásban az a szülő részesül, aki a gyermek születésének időpontját megelőző egy évben Domszló községben állandó lakhellyel rendelkezik, valamint a gyermek születését követően 60 napon belül anyakönyvi másolattal igényt nyújt be. A határidő elmulasztása jogvesztő. A kelengyetámogatás összege gyermekenként 20.000,-Ft.

Az elhangzottakkal kapcsolatban van valakinek kérdése?

Nem érkezett kérdés, hozzászólás.

Továbbá ismertetésre kerülnek a szeptemberi tanévkezdésre vonatkozó iskolai létszámadatok. Valamint az óvodai tanévkezdésre vonatkozó gyermeklétszám adatokról is szó esik.

Bánszki Ervinné képviselő:

Egyetért a települési támogatásról és egyéb szociális ellátásokról szóló rendeletmódosítással.

Zaja Krisztina védőnő:

Megkérdezi, hogy ha pl. egy családban négy gyermek van és három gyermek a Domszlói III. András Általános Iskolába jár, a negyedik pedig másik település általános iskolájában tanul, akkor három gyermek után jár az iskolakezdési támogatás?

Havelant István polgármester:

Igen. A feltételnél szerepel, hogy helyi nevelési és oktatási intézményekben való járás és végzés.

Zaja Krisztina védőnő:

Erre vonatkozóan lesz formanyomtatvány?

Havelant István polgármester:

Igen, lesz formanyomtatvány, melyet ki fogunk küldeni az óvodába és iskolába.

A középiskola és felsőoktatási intézményben tanulóknak viszont hitelt érdemlő hallgatói jogviszony igazolást kell benyújtaniuk az önkormányzathoz.

A rendelet módosításra került az első lakáshoz jutók támogatására vonatkozóan is. Az eddigi 50.000,-Ft-os támogatási összeget szeretnénk most megemelni 250.000,-Ft-ra.

Lukovszki Olivér jegyző:

Az első lakáshoz jutók támogatására vonatkozóan elmondja, hogy feltételként szerepel még az, hogy az igénylő legalább egy éve Domszló községben állandó lakhellyel rendelkezzen. Továbbá elhangzik, hogy a hatályos rendeletben szerepel még az a feltétel, ami most nem került módosításra, hogy olyan fiatal egyedülálló, házaspár, illetve élettársi kapcsolatban lévő személy, aki közül legalább az egyik nem töltötte be a 40. életévét.

Továbbá még egy formai változtatásra volt szükség. A Domszlói Szociális Alapszolgálati Társulás került bele ebbe a rendeletbe az Abasári Társulás helyett.

Havelant István polgármester:

A települési és az egyéb szociális ellátásokról szóló rendelet módosításra vonatkozó érdemi változásokat ismét elmondja.

Megkérdezi a jelenlévő képviselőket, hogy erre vonatkozóan hozzászólás van-e valakinek?

Nem érkezett hozzászólás.

A képviselő-testület öt igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és meghozta az alábbi:

DOMOSZLÓ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

07/2016. (VIII.22.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE

A TELEPÜLÉSI ÉS EGYÉB SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOKRÓL SZÓLÓ 3/2015. (II.26.)

ÖNKORMÁNYZATI RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL

(A rendelet szó szerinti szövegét a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.)

II. NAPIRENDI PONT

Indítványok és javaslatok

1.) Deák téri faházra érkezett bérleti kérelem megtárgyalása

Havelant István polgármester:

A múltkori képviselő-testületi ülésen már elhangzott, hogy pályázataink előkészítése folyamatban van. Azóta néhány pályázatot már benyújtottunk. A soron következő pályázat benyújtása a bölcsőde és a piactér fejlesztésére vonatkozó lesz. Sikeres pályázat esetében a faházra vonatkozóan egy ún. szolgáltató ház kialakítását tervezzük.

A Deák téri faházra vonatkozóan jegyző úr kapott egy megkeresést. Addig, amíg nem kezdődnek meg az ottani munkálatok, addig bérelni szeretnének a faházat tárolási célból. Ennek ismertetésére vonatkozóan átadja a szót jegyző úrnak.

Lukovszki Olivér jegyző:

Tisztelt Képviselő-testület!

A minap telefonon érkezett egy megkeresés, hogy szeretnék kibérelni a Deák téri faházat raktározási célra.

Ennek kapcsán jeleztem, hogy beruházások vannak tervben. Bizonytalan az időtartam, mely szerint a testület bére tudja adni az épületet. Továbbá tájékoztatást adtam arról is, hogy egy

közelmúltban született képviselő-testületi határozat alapján nettó 700,-Ft+ÁFA/m²/hó az épület bérleti díja.

Kéri a tisztelt képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg a Deák téri faház bérletére vonatkozó kérelmet.

Havelant István polgármester:

Jegyző úr által ismertetett kérelemmel kapcsolatban van valakinek kérdése, hozzászólása?

Barócsi Béláné képviselő:

Támogatja a beérkezett kérelmet.

Bánszki Ervinné képviselő:

Szintén egyetért a Deák téri faház raktározási célra történő bérlésével.

Horváth Péter képviselő:

Jónak látja a faház bérleti díj ellenében történő hasznosítását.

Havelant István polgármester:

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a Deák téri faház bérleti díj ellenében történő hasznosításáról.

Aki az elhangzott előterjesztéssel egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.

A szóbeli előterjesztés után a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

84/2016. (VIII.18.) Önkormányzati határozat

D O M O S Z L Ó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, és egyhangúan öt igen szavazattal a következő határozatot hozta:

3263 Domsztló, Deák téren (piactéren) lévő faházat raktározási célra kiadja, melynek bérleti díja 700.-Ft+ÁFA/m²/hó.

Felhatalmazza Havelant István polgármestert a dokumentumok aláírására.

Felelős: Havelant István polgármester

Határidő: értelem szerint

2.) Szélessávú Társulás megszűnésével kapcsolatos tájékoztatás

Havelant István polgármester:

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy lassan lezárul a Szélessávú hálózattal kapcsolatos procedúra. A Szélessávú Társulási Tanács megbízott egy ügyvédet, hogy bonyolítsa le a versenyeztetést. Egy árajánlat érkezett. A Társulás érvényesnek nyilvánította a pályázatot. Egy Bíráló Bizottság fogja megalkotni a végleges eredményt.

Előtte azonban a képviselő-testület véleményét kéri a Szélessávú hálózat értékesítésével kapcsolatban. A hálózat terén komoly fejlesztéseket kell megvalósítani ahhoz, hogy megfelelő színvonalú szolgáltatást tudjon biztosítani a jövőben.

A Társulási Tanács is akként döntött, hogy a fejlesztésekre nem akar pénzt fordítani. Az értékesítés mellett döntöttek.

Kéri a képviselő-testületet, hogy fogadjuk el a vételi ajánlatot.

Aki az elhangzott előterjesztéssel egyetért, az kézfelnújtással szavazzon.

A szóbeli előterjesztés után a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

85/2016. (VIII.18.) Önkormányzati határozat

D O M O S Z L Ó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szélessávú Társulás megszűnésével kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta, és egyhangúan öt igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Támogatja a Szélessávú társulási Tanács hálózat értékesítése tárgyban hozott döntést.

Felhatalmazza Havelant István polgármestert az értékesítéssel kapcsolatos dokumentumok aláírására.

Felelős: Havelant István polgármester

Határidő: értelem szerint

3.) Domszló Község Önkormányzatának Környezeti Fenntarthatósági Terve

Havelant István polgármester:

Az indítványok és javaslatok napirendi ponton belül kerül sor az Önkormányzat Környezeti Fenntarthatósági Tervéről szóló előterjesztés ismertetésére, melyre vonatkozóan átadja a szót jegyző úrnak.

Lukovszki Olivér jegyző:

Tisztelt Képviselő-testület!

Domoszló Község Önkormányzatának Környezeti Fenntarthatóságának Tervet kellett készítenie a KEOP-1.2.0/B/10-2010-0001. számú projektazonosító számon futott szennyvíz beruházás kapcsán. Az elfogadott tervet a Képviselő-testületnek 2 évente fölül kell vizsgálnia. Idén esedékes a felülvizsgálat. A tervet a képviselő-testületi tagoknak kiküldtünk, amely nem tartalmaz változtatást, véleményünk szerint változatlan formában elfogadható. Remélhetőleg mindenkinek sikerült elolvasni, áttanulmányozni az anyagot.

Ezzel kapcsolatban van valakinek kérdése, észrevétele, kiegészíteni valója?

A jelenlévő képviselő-testületi tagok elmondják, hogy az anyagot megkapták, elolvasták. Nincs kiegészíteni valójuk a Környezeti Fenntarthatósági Tervvel kapcsolatban.

Havelant István polgármester:

Aki az elhangzott előterjesztéssel egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.

A szóbeli előterjesztés után a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

86/2016. (VIII.18.) Önkormányzati határozat

D O M O S Z L Ó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete előterjesztést megtárgyalta, és egyhangúan öt igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Domoszló Község Önkormányzatának Környezeti Fenntarthatósági Tervét felülvizsgálta, azt változatlan formában elfogadja.

Projekt azonosító száma: KEOP-1.2.0/B/10-2010-0001.

Felelős: Havelant István polgármester

Határidő: azonnal

4.) Manócska Családi Napközi működése 2017.01.01-től

Havelant István polgármester:

A következő pontra vonatkozó előterjesztés ismertetésére átadja a szót jegyző úrnak.

Lukovszki Olivér jegyző:

Tisztelt Képviselő-testület!

2017. január 1-el módosul a Gyermek védelméről szóló törvény, mely szerint a jelenleg Családi Napközi formában működik a 0-tól 3 éves korig a kisgyermek ellátása. Ilyen formában már nem tud működni következő év január 1-től.

A fenntartónak mindenképp szükséges egy arra irányuló döntése, hogy bölcsődeként kívánja működtetni tovább ezt a szervezetet. Annak a jövőben lesz költségvetési támogatása. Erről szükséges ma egy képviselő-testületi döntés, hogy 2017. január 1-től a jelenlegi Manócska Családi Napközi, Manócska Családi Bölcsődeként működjön majd tovább.

Havelant István polgármester:

Erről kell ma döntést hozni. Ezt most meg kell erősíteni határozatba. Szeptember 15-ig beadási határidős Óvoda, Bölcsőde pályázatunkba azt vállaltuk, hogy 12 fős bölcsődét hozunk létre jövőre.

Barócsi Béláné képviselő:

Van igény a 12 fős bölcsődére?

Havelant István polgármester:

Igen van rá igény, sőt Kisnána és Vécs településekről is ide hozhatják a szülők gyermekeiket. Amennyiben nincs más hozzászólás, kérem, hogy kézfelnyújtással szavazzunk. A szóbeli előterjesztés után a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

87/2016. (VIII.18.) Önkormányzati határozat

D O M O S Z L Ó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Manócska Családi Napközire vonatkozó előterjesztést megtárgyalta, és egyhangúan öt igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Domoszló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Manócska Családi Napközi jogszabályi változások miatt 2017.01.01-től Manócska Családi Bölcsőde formában működik tovább.

Manócska Családi Bölcsőde szakmai programját a Képviselő-testület egyhangúan elfogadja.

Felelős:Lukovszki Olivér jegyző

Határidő: értelem szerint

5.)Falunapi rendezvénnyel kapcsolatos megbeszélés

Havelant István polgármester:

Falunapi rendezvénnyel kapcsolatos megbeszélés tárgyban átadja a szót a művelődés szervezőnek.

Tózsérné Zaja Ildikó művelődés szervező:

Időrendi sorrendben tájékoztatja a képviselő-testületi tagokat és a jelenlévőket a település rendezvényeiről.

Elsőként augusztus 20-i rendezvénnyel kapcsolatos szóbeli előterjesztését teszi meg.

Ezt követően a szeptember 3-i ROAD koncerttel kapcsolatos előterjesztést ismerteti, melynek során elmondja, hogy a lakosság és a településre érkezők részére ingyenes lesz. Nem kell belépőt fizetni.

Az önkormányzat részére viszont ez kiadást jelent. A ROAD együttes fellépési díja nettó 1.200.000,-Ft + ÁFA. Mindösszesen 1.524.000,-Ft.

Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a ROAD koncertre vonatkozó előterjesztést megtárgyalni szíveskedjenek.

Havelant István polgármester:

Megkérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy a ROAD koncert előterjesztésével, fellépési díjával kapcsolatban van valakinek kérdése, hozzászólása, észrevétele?

Nem érkezett hozzászólás.

Aki az elhangzott előterjesztéssel egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon..

A szóbeli előterjesztés után a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

88/2016. (VIII.18.) Önkormányzati határozat

D O M O S Z L Ó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a ROAD koncertre vonatkozó előterjesztést megtárgyalta, és egyhangúan öt igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Domoszló Községi Önkormányzat vállalja a ROAD koncert fellépési díjának kifizetését számla ellenében, melynek összege nettó 1.200.000,-Ft + ÁFA. Összesen 1.524.000,-Ft.

Felelős: Havelant István polgármester

Határidő: értelem szerint

Tőzsérné Zaja Ildikó művelődés szervező:

Majd végül, de nem utolsó sorban a szeptember 24-i falunapi rendezvénnyel kapcsolatos megbeszélésre kerül sor, ahol a művelődésszervező ismerteti a nap forgatókönyvét.

Havelant István polgármester:

Más tárgy és bejelentés hiányában megköszöni a részvételt és a képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését 15:45-kor bezárja.

K.m.f.




Havelant István
Polgármester


Lukovszki Olivér
Jegyző